

РІЖНІ ВІСТІ

3 РАДЯНСЬКОЇ ФЕДЕРАЦІЇ. Поспільні поїзди Київ—Одеса.

МОСКВА, 18. червня (Росста). — Між Києвом і Одесою привернено поштову комунікацію при допомозі поспільних поїздів. Сі поїзди курсують між сими містами три рази на тиждень.

Промисл в Петрограді.

МОСКВА, 28. червня (Росста). — Індустрія в Петрограді підносить ся дуже скоро. Деякі фабрики продукують вже до 30% поверх норми. Майже всі підприємства в Петрограді підняли свою діяльність.

Два кораблі з набором готові до відвіду.

МОСКВА, 28. червня (Росста). — Російські кораблі "Карло Маркс" і "Свобода" на ходять ся з набором в петроградській пристани і є готові до відвіду.

25 кораблів нагружено деревом.

МОСКВА, 8. липня (Росста). — В Петрограді їде жива праяя коло тружених чужинецьких кораблів деревом. Петроградський департамент заграничної торгівлі вислав 25 кораблів з деревом до Англії і Німеччини.

Відкрито нові поклади золота і платини.

МОСКВА, 10. липня (Росста). — В Тобольській губернії і на Кубані відкрито багаті поклади золота і платини. В тобольській губернії найдено жерела нафти. 3 Астрахану доставлено в червні 409.836 тон нафти.

Відкриті поклади вугля на Сибірі.

МОСКВА ("Росста"). — В Іркудській області відкриті нові поклади вугля, які після огляду можуть дати 73.700.000 тон вугля. Іркудська економічна рада розпочала вже приготування до відкриття копалень.

Відкриті поклади вугля в Туркестані.

МОСКВА ("Росста"). — Спеціальна комісія, яка була вислана до Туркестану для шукання за покладами вугля, подає в своїм звіті, що відкрито около 700 окремих покладів, середньо 17 стій широкіших. Сі поклади містять в собі около 410 міль. тон вугля.

Поміч для робітників Білорусі

МОСКВА, 26. червня (Росста). — Рада народних комісарів призначила комісаріатові заграничної торгівлі суму 30 міль. рублів в золоті на закупно товарів для білоруської ради професійних союзів. Сі товари мають бути розділені поміж білоруських робітників.

Кінематографи в СРСР.

ПРАГА, 12. червня (почто-ю). — Незадовго повернув зі СРСР член чехо- словацької кінематографічної компанії Ю. Конер, який іздів туди в цілі навчання торговельних знань в області кінематографічних приладів. Після його оповідання совітське правительтво привязує велику вагу до кінематографічних представлень і старається як найбільше поширити сей новий спосіб образкової агітації і освіти. Кінематографічні театри позостають під зарядом правительтва. Під теперішню пору є їх по- верх 3.000 і їх число постійно збільшається. По Сибірі курсують спеціальні поїзди, які на кожній стації улаажують представлення.

Ю. Конер заповідає, що на случаи привернення торговельних знань між СРСР і Радянською Росією і Злученими Державами американські компанії кінематографічних філімів і машин одержать великі замовлення.

Привіт "Комнезаможі" Катеринославщини робітникам і селянам Росії.

МОСКВА. — На адресу Лєніна прийшла слідующа телеграма від губерніяльного зїзду комитетів незможних селян Катеринославщини: "Ми, незможні селяни Катеринославщини, добре розуміємо тяжке положення републики і зробимо все, що буде в наших силах, щоб вийти з сього положення. По наших полях гуляють махнівці. Вони ріжуть і вбивають незможних селян. Зорганізувавши спільними силами боеві відділь, ми скоро вперемо ся з махнівицями. Всіми способами будемо старати ся одбегчти голод і терпіння робітникам з півночі."

Кіргізька република.

В Кіргізькій републиці ведуть ся широкі роботи для задоволення найконецнійших потреб населення, приступлено до будови шкіл, амбулаторних пунктів, вироблений вже проект будованя хуторів для обеднання кіргізької бідноти. Заведене харчового податку і видніи товарів спричинило корисні умовини для веденя праці серед населеня.

Звук закавказьких републик.

Звук закавказьких републик має наступити для економічних цілей. Маєт ся створити економічний союз закавказьких републик, в склад якого ввійдуть представники комісаріатів виміноної торгівлі всіх закавказьких републик.

3 РОБІТНИЧОГО РУХУ. Домагання комуністів в Югославії.

БЛГОРОД, 12. червня (почто-ю). — Комуністичні послы в югославськмі парламенті поставили до правительства слідующі три запити в справі за- ключеня мира і привернення торговельних знань з СРСР Росією. 1. Чи правительство є готове підняти безпородочно кроки в цілі привернення економічних, політичних і інших знань з СРСР Росією? 2. Що правительство зробило в справі тисячів сербських подонених, які ще ї досі на- ходять ся в СРСР Росії? 3. Чи правительство перестане остаточно удрати фінансову і політичну поміч явним ворогам СРСР Росії, які перебувають на нашій території, і чи положит в сей спосіб кінець своїй ворожій політиці супроти СРСР Росії? Письмо з повищими запитами підписали всі 58 комуністичних послів до югославського парламенту.

Арештована комуністка в Швеції.

ШТОКГОЛЬМ. — На півночі Швеції в Люлео і Будені, при участи штокгольмської поліції, арештовано трох шведських комуністів: предсідателя обласної комуністичної організації Самуельсона, редактора фінляндської газети Ванхайнена і предсідателя комуністичного союзу молодіжі Туна.

Засуд комуністів в Німеччині.

НОРДГАВЗЕН. — Надзвичайний суд засудив комуніста Франкго, члена муніципалітету в Зангергаузєні, на шість років каторги з позбавленнем чести. Засуджений був оскаржений о державну зраду.

Зїзд залізничників у Франції.

Дня 2-го червня зїзд залізничників у Франції дав підголосивене резолюцію, яку запропонували комуністи і яка говорить, що зїзд висловлюєт ся за Амєнську програму, солідаризуєт ся з російською революцією, відкидає співпрацю клас і участь у Амстердамському Інтернаціоналі. Резолюцію поставив Мумусо і її ухвалено 55.140 голосами проти 53.677 при 1.071 повдєржавших ся. Як повідомляє Гаванс, з поміж Ельзас-льотаріців за резолюцію голосувало 11.074 і тільки 1.888 проти комуністичної резолюції. При голосуваню другої резолюції Мумусо, згідно з якою вибори Ц. К. союзу залізничників повинно ся перевести після пропорціональної системи, став ся розкол; противники резолюції залишили салон. Резолюцію було ухвалено всіма голосами проти трох".

3 румунського реакційного бага.

В Бухарєстї поліція на приказ ради румунських міністрів арештувала всіх учасників комуністичного конгресу, між ними кількох соймових послів. В тій справі була висєнена на засіданю сойму інтерпеляція, на яку дав відповід міністер внутрішних справ, заявляючи, що арештовані заборні на місці проступку і за їх арештованє відповідає суд. "Ми — говорив міністер — порішили їх арештувати, бо вони голодили себе соціялістами в соймі а поза ним оказали ся комуністами і проповідували в народї програму Лєніна і Троцького і радянський устрій. Ми... терпіли комуністичний рух, коли він був в границях теорії, але коли організуєт ся злука з Ш. Інтернаціоналом, ми муємо прийати міри. Я не бажаю — сказав накінєць міністер — відограти ролю Керєвського. Румунського Лєніна треба вбити в зародї і здавити рух в самому джерелі". Забуває румунський міністер, що патик має два кінци.

Пепесовці "вичують" свої ряди від опозиції.

Польські соціялістичні органи оголошують партійні засуду на членів опозиції. І так партійний трибунал засудом з дня 18. червня с. р. рішив включити з партії Чєслава По- ранкевича, провідника організації ППС і редактора "Tygodnik-a Ludow-ogo" в Познані. Секретаріят робітничої ради ППС в Кракові оголошує, що віддав під суд Центр. Комітету у Варшаві д-ра Болєслава Дробнера, за його промову в Берліні в справі Шаєска. Той сам секретаріят каже слідити роботу комуністичного агітатора серед краківських металевців Павла Серанкевича і доносити про се до секретаріяту.

ЗІ СТАРОГО КРАЮ. Жандарми воюють.

Дня 22. мая вечером в Чайковичах, пов. Рудки, незнаний з назвища польський жандарм без причини стрілив з заду до Михайла Кузачичкого і то так влучно, що він в короткому часі помер. Небіжчик перебув цілу всевітну війну на рїжних фронтах, по розвалї Австрії служив в українському війську. По поверотї домів віддав ся го- сподарі. Смерть стрілуна його невинно і несподівано.

Жандармські забави.

В Солонї під Львовом відбувало ся на днях весїле у господаря Федька Лєска. Прийшли і жандарми з Соколянк, стаціоновані в Солонї і підлявши собі, почали авантуру, побили Лєскакового сина, а дружбї ручкою від револьвера розбили голову. Один з них пішов опіся до хати одної газдинї, побудив домівників і почав стріляти до дітей; шастє, що в темнотї куля нікого не поцілила.

Чеські власти видають Полякам укр. збіжків.

"Pravo Lidu" доносить: Дня 2. червня с. р. чехословацькі власти відставили до польської граніци 7 українських збіжків-жовнірів, що були втікли з табору в Ланцуті. Всікі старани, щобі сему адміністратійному актові перешкодити, бо ходило тут про політичних збіжків, лишили ся безуспішними. Передано їх в руки польської жандармерії в Євках. Польські жовніри зараз почали бити нещасних людей прикладами крієв. Колий один з них, поручник Голова- тий, став протестувати проти сего насильства, Поляки застрілили його на очах чеського жандарма, що привів втікачів. Другі повтікали знову до Ужгороду і сидять тепер в поліційних арештах. Адвоката, що хотів тим людям прийти з помічю, не впушено до в'язниці.

Місія Ніковського у Варшаві потерпіла фіяско.

"Вперед" з 1. липня с. р. доносить: Як ми доповідали, міністер закордонних справ У.Н.Р. Ніковський, якому було доручене полагодити фінансових справ у Варшаві, повернув ся звітаєм сими днями до свого уряду після 1½ місячних безплодних перєговорів з польським урядом. Після чуток з Тарнова, уряд У.Н.Р. в цілях виплати деякої часті зазєглований урядовцям, має на думії зреалізувати частину цїнової своєї скарбниці на біржєвих ринках Польщі і за кордоном і видати урядовцям деяку квоту в українській валюті. Разом з тим буде перевєдено велике скорочуванє штатів по всіх урядах.

Боротьба з церквою.

"Robotnik" з дня 31. мая доносить: В берестейському повіті, на рохїї Чернавичі, у селі Вістичі 17. мая відібрано православному населєню церкву в ось яких умовинах: товпа на чолї якої стояли три католицькі священники Сєрєсла, Маліновський і Содгоня, авєрли ся до церкви, позабирали образи, уважани православним населєнем за святї, потоптали їх, подірали палицами, винєсєно вїтар, поломано святї ворота. Католицький ксьондз увійшов до церкви, висвятив її і виголосив політичну проповідь на тему вїчної побіди костела. В сєлі Посадова, томашівського повіту на Холмщині в великодну суботу поліційанти з Тєлєтиня і місцеві католики за намовою наставленого солтиса урядили напад на церкву. Матерї божїй викололи очі, а вїнець на голові прибито цвяхами до стїни. Апостолом пообтінано руки і ноги, а Христови відізано ногу, при чому товпа кричала: "Niech skaee do Rosji!". У великодний четєр висвячено сє церкву на костел.

Польське агентство телеграфічна доносить: Гданські газети пишуть, що ліга національної виборчої ординації до управління Гданська.

Ся сама агенція доносить, що генерал Гакин заявив, що військова оборона Гданська Польшею є зовсім злишна, бо йому вистарчить вповні оборони ліги нації. Польська прєса, подарючи се донесенє польської телеграфічної агенції, робить се підлачливим заголовком: "Англія хоче позбавити Польщу мандату над Гданськом".

Витиченє польських кордонів.

На днєх вїхала з Варшави польська делегація граничної комісії і чотирі підкомісії з повним технічним і адміністратійним апаратом, щобі розпочати на місці роботи для встановленя польського східного кордону. На чолї комісії стоять: Васілевські, К. Рожновські, полк. Гємгєль і секретар Косїнські. Під адміністратійним оглядом кордон маєт ся складати з чотирох майже рівних частин довжини около 200 кілометрів, а пята частина Збруча, як давніша австрійсько-російська граніця, потребує тільки прєвереня. Роботи в кожій частині будуть ся вєсти осїбно підкомісією. Головна комісія будє засідати в Мінську і Рівному. Подольсько-вілєйська підкомісія — в Подольску і Вілєйці, мінсько-несєвєська підкомісія — в Мінську і Несєвє, польська підкомісія — в Лавіві і Одєвську; волинська підкомісія — в Рівному і Звєтєлі; підкомісія Збруча — в Чорткові і Прєсєкурові. Кордон будє становити подвійний ряд дубових стовпів, високих на 4 метри, один на проти другого у відступі 5 метрів.

Вашингтон, 9. липня.

В протягу останнього пів року в Злучених Державах залічовано 34 Нєгрів і двох білєх. Після стейтів припадає число лінійч, як слїдує: Місїсїпі — 10; Джорджія — 9; Флорїда і Аркєнза по 4; Луїзіяна і Норт-Каролайна по 2; Алабама, Кєнтукї, Мізурї, Савт-Каролайна і Тєнесї по 1.

Берестейський договір знесений.

З Берліна доносить: На засіданє комісії нїмецького парламенту офіційний представник нїмецького міністерства

Вашингтон, 9. липня.

В протягу останнього пів року в Злучених Державах залічовано 34 Нєгрів і двох білєх. Після стейтів припадає число лінійч, як слїдує: Місїсїпі — 10; Джорджія — 9; Флорїда і Аркєнза по 4; Луїзіяна і Норт-Каролайна по 2; Алабама, Кєнтукї, Мізурї, Савт-Каролайна і Тєнесї по 1.

Вашингтон, 9. липня.

В протягу останнього пів року в Злучених Державах залічовано 34 Нєгрів і двох білєх. Після стейтів припадає число лінійч, як слїдує: Місїсїпі — 10; Джорджія — 9; Флорїда і Аркєнза по 4; Луїзіяна і Норт-Каролайна по 2; Алабама, Кєнтукї, Мізурї, Савт-Каролайна і Тєнесї по 1.

Вашингтон, 9. липня.

В протягу останнього пів року в Злучених Державах залічовано 34 Нєгрів і двох білєх. Після стейтів припадає число лінійч, як слїдує: Місїсїпі — 10; Джорджія — 9; Флорїда і Аркєнза по 4; Луїзіяна і Норт-Каролайна по 2; Алабама, Кєнтукї, Мізурї, Савт-Каролайна і Тєнесї по 1.

Вашингтон, 9. липня.

В протягу останнього пів року в Злучених Державах залічовано 34 Нєгрів і двох білєх. Після стейтів припадає число лінійч, як слїдує: Місїсїпі — 10; Джорджія — 9; Флорїда і Аркєнза по 4; Луїзіяна і Норт-Каролайна по 2; Алабама, Кєнтукї, Мізурї, Савт-Каролайна і Тєнесї по 1.

Вашингтон, 9. липня.

В протягу останнього пів року в Злучених Державах залічовано 34 Нєгрів і двох білєх. Після стейтів припадає число лінійч, як слїдує: Місїсїпі — 10; Джорджія — 9; Флорїда і Аркєнза по 4; Луїзіяна і Норт-Каролайна по 2; Алабама, Кєнтукї, Мізурї, Савт-Каролайна і Тєнесї по 1.

Вашингтон, 9. липня.

В протягу останнього пів року в Злучених Державах залічовано 34 Нєгрів і двох білєх. Після стейтів припадає число лінійч, як слїдує: Місїсїпі — 10; Джорджія — 9; Флорїда і Аркєнза по 4; Луїзіяна і Норт-Каролайна по 2; Алабама, Кєнтукї, Мізурї, Савт-Каролайна і Тєнесї по 1.

Вашингтон, 9. липня.

В протягу останнього пів року в Злучених Державах залічовано 34 Нєгрів і двох білєх. Після стейтів припадає число лінійч, як слїдує: Місїсїпі — 10; Джорджія — 9; Флорїда і Аркєнза по 4; Луїзіяна і Норт-Каролайна по 2; Алабама, Кєнтукї, Мізурї, Савт-Каролайна і Тєнесї по 1.

Вашингтон, 9. липня.

В протягу останнього пів року в Злучених Державах залічовано 34 Нєгрів і двох білєх. Після стейтів припадає число лінійч, як слїдує: Місїсїпі — 10; Джорджія — 9; Флорїда і Аркєнза по 4; Луїзіяна і Норт-Каролайна по 2; Алабама, Кєнтукї, Мізурї, Савт-Каролайна і Тєнесї по 1.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
одинокую українську робітничу газету на еміграції в Европі

"НАШУ ПРАВДУ"
орган Комуністичної Партії Східної Галичини.

Виходить раз на тиждень.

Передплата для Америки і Канади вноситься \$2.00 на рік.

Передплату шлїть на адресу:

IWAN PASITSCHNYK,
Theresienstrasse 65,
WIEN XVIII, AUSTRIA.

ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБІ
МОЛОТ
САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬ

Передплата — \$2.00 на рік, 10 шт. поодинокє число.

"МОЛОТ"
414 E. 9th STR. — — — — NEW YORK, N. Y.

ПРОСТО З УКРАЇНИ!

Єсли ви цікаві довідатись про жите і працю тих товаришів, котрі керують революційним рухом на Україні, то замовляйте нову брошурку, що тільки вийшла з друку і називаєт ся:

ПРОВІДНИКИ РЕВОЛЮЦІЙНОГО РУХУ НА УКРАЇНІ.

В сїй брошури є подані також найновіші портрети револ. провідників, які ще не були печатані в Америці. Брошурка надаєт ся до масового ширєня.

Ціна 10 центів.

Замовлення посилаєтє до:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard & McGregor St.
WINNIPEG, MAN.

ХОЧЕТЕ ЗНАТИ

як організована Радянська Україна, то прочитайте брошурку, яка що тільки вийшла з друку і називаєт ся

КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНСЬКОЇ СОЦІАЛІСТИЧНОЇ РАДЯНСЬКОЇ РЕПУБЛІКИ

Ся брошурка видана Радянським Правительством України для масового поширеня між робітниками і селянами на Україні.

Ціна 5 центів.

Замовлення посилаєтє до:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard & McGregor St.
WINNIPEG, MAN.

ЧИТАЙТЕ! "УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ" ЧИТАЙТЕ!

ОДИНОКА ЩОДЕННА ЧАСОПИСЬ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИКІВ В АМЕРИЦІ, ВИХОДИТЬ ЩОДНЯ ОКРІМ НЕДІЛІ.

Ся часопись має свої кореспондєнти в Европі як також в рїжних центрах української еміграції в Америці.

ПЕРЕДПЛАТА В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ ВІНОСИТЬ:—

На рік	\$ 9.00
На 6 місяці	4.50
На 3 місяці	2.50
Поодинокє число	3 ц.
В Европу	10.00

Передплату шлїть на адресу:

UKRAINIAN DAILY NEWS
502 EAST 11th STR. — — — — NEW YORK, N. Y.